

市民眼中这五年系列报道之⑩

讲究营养均衡 注重食品安全

□文/图 本报记者 王培 杨旭

“民以食为天，食以安为先”。随着生活水平的提高，市民对于肉类食品的消费习惯在渐渐地改变，餐桌上开始讲究营养均衡、肉素搭配。同时，不仅看重口味，还注重食品安全。

“你帮我操作一下软件，我要买一只烧鸡。”10月10日，在太行山路一家熟食店门口，几位顾客围在一起，等服务员帮他们添加熟食店的公众号，可以享受优惠。“我经常在这里买熟食，这里生意还不错，主要是味道好，也干净，服务员都戴着手套和口罩，看起来很卫生，吃着也放心。”市民赵彦军说。

据该熟食店的负责人吴先生介绍，店里生意很好，平时服务员都忙得顾不上吃饭，特别是过节的时候，买熟食的人很多。他们是连锁店，全市共开了四家，生意一直不错，每天四个店一共能卖约800斤肉。在经营中他发现，现在人们在肉类食品消费上都是往精细化方向发展，更加注重口味和质量，一般不会大量购买，都是吃了就来买一点，所以他们店里很注重卫生，而且在肉质和口味上下功夫，吸引了不少市



市区太行山路的一家熟食店，多种多样的熟食吸引不少市民前来购买。

民前来光顾。

在市区人民路一家双汇连锁店，市民刘女士正带着儿子在买冷鲜肉。“儿子爱吃肉，我常来买点回去。双汇是个大品牌，我感觉这里的冷鲜肉应该质量上有保障，所以我一般都是在双汇连锁店买肉，吃

着放心。”刘女士说。正在购买鸡腿的市民赵静说：“鸡腿今天搞活动，价格挺优惠的，我最近在减肥，听人说鸡腿肉都是蛋白质，只吃肉不吃皮不增肥，所以我最近常吃，一看搞活动就买点回家放冰箱里。”

据店内一位工作人员介绍，公

司每天早上会把冷鲜肉配送到各个连锁店，他们这家店每天能卖出一二百斤冷鲜肉，一般周末和过节时生意更好，有的时候一天能卖几百斤。“现在人们越来越注重健康，而且每天都能吃到肉，所以一般都是少量的买，有些‘三高’人群吃肉也很少，除了节假日生意特别好，尤其是到了灌香肠的季节，店里就会非常忙，一个冬季能灌几吨香肠。因为我们这是品牌连锁店，冷鲜肉都是经过很多很多道检验的，所以有些顾客专门来我们店里买肉，说吃着放心。”该工作人员笑着说。

延伸阅读

据统计，至2015年，全市共有规模以上肉食品加工企业18家，年屠宰生猪2000万头，占全省的30%，年产肉制品200万吨，占全省的40%。其中，双汇集团品牌价值高达497.02亿元，销售收入连续20名列中国肉类行业第一，是“世界肉类组织金牌会员”。漯河还是中部内陆地区唯一的进口肉类指定口岸。2016

年1月19日，河南进口肉类指定口岸漯河查验区正式开通运营，首批装载525吨美国冷冻猪肉的21个集装箱经青岛港卸船消毒后，通过陆路运输直抵漯河。查验区为全国首家“不沿海、不沿江、不沿边”的肉类内陆口岸，可满足每天1200吨、每年40万吨的肉类查验业务。

此外，我市高度重视食品安全工作，连续5年被省委、省政府授予“食品安全先进城市”和“食品安全优秀城市”。在国内市场上，每10根火腿肠有5根出自双汇；在香港，漯河出口的肉制品占香港总需求量的四分之一以上。2015年，龙头企业双汇集团先后被评为中国食品安全年会十强企业和中国质量诚信企业。



日期:2016年10月10日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖
奖池信息:35.69亿元

聚力招才引智 助推经济发展

市人才市场前九个月举办各类招聘会60场，提供就业岗位6.6万余个

□本报记者 齐放
通讯员 和磊

10月9日，市人才市场迎来了国庆节后的第一个招聘日。记者在招聘大厅看到，企业招聘席位几乎没有空余，前来的应聘者更是熙熙攘攘。当天，入驻招聘单位56家，提供就业岗位796个，与应聘者达成就业意向500余人。市人才市场相关负责人告诉记者，截至9月底，人才市场共举办各类招聘会60场，参会单位累计4500余家，提供就业岗位6.6万余个。

架设金桥，搭建供需对接平台

在9日的招聘现场，记者看到，一家石油销售公司的招聘台前，应聘者排起了长队。一位毕业两年的陈姓大学生告诉记者，这家石油销售公司提供的岗位待遇优厚，加油站负责人还配备工作车辆，现在这样的企业真不多。

市人才市场的相关负责人告诉记者，目前人才供需方面，销售类、各类讲师、一线工作人员、金融财会类、置业顾问、机械机电电气类、计算机类、医药类、石油化工类和食品类、其他管理人员岗位需求排名前10位，具体呈现以下特点：

销售类岗位需求继续，保持供大于求。销售业务类人员流动性较

强，使此行业需求量持续增长。

各类讲师需求呈上扬势头。随着保险行业的规范化管理和运营，以及各类培训班的快速衍生，讲师及临时课教师的需求快速增加。

一线人员岗位需求严重下滑。部分企业不景气，以及部分生产类企业不得不实现自动化管理，所以今年以来我市一线员工基本能满足市场需求。

金融财会类岗位需求供不应求。此行业中求职人员呈两极化，一般素质财务人员供不应求，而高素质的人才奇缺。

机械机电类、医疗卫生类和食品类人才难遇。我市这几方面高层次人才短缺，仍需大规模组织高校及外地人才招聘。

招贤引智，汇聚英才助力发展

为了吸引更多的高层次人才服务我市经济发展，今年市人才交流中心多次组织外出引智。

3至4月，分别组织中大生物、中盐化工等企业参加河南大学、江南大学、清华大学校园招聘活动，共收到求职简历121份，其中博士1人，硕士35人，另外还有本科85人。6至8月，组织源隆集团、中原轧辊公司等企业分别参加由四川、湖南、吉林等省人才交流中心举办的大型人才交流会，共征集到双汇集团、银鸽集团、曙光集

团等45家企业提供的719个岗位需求，达成初步就业意向400余人，其中硕士研究生57人。

外出招聘同时，市人才交流中心把漯河用人信息纳入当地人才招聘系统，对外宣传了漯河，树立了漯河的形象。

为了吸引人才、留住人才，我市对引进的研究生以上学历人员，按照漯发〔2015〕4号文件精神和漯人才〔2015〕1号文件精神，按时足额申报并发放生活补助金。

创新思维，拓展渠道网罗才俊

为在“互联网+”中获得主动、把握先机，积极搭建高层次人才、智力合作引进平台，市人才市场在4月份对原有网站进行了重建，新的“漯河人才网，河南食品行业人才网”增设了“企业人才项目需求、研发成果转化需求、高校科研成果发布”等专区，通过搭建校企合作平台，推动人才智力供需“面对面”，企业项目与科研成果“肩并肩”。

据介绍，截至9月底，改版升级后的“漯河人才网，河南食品行业人才网”共为500余家企业提供了网络服务，新增有效求职简历1600个，用户可以通过手机APP及官方微信足不出户进行招聘、求职等，为求职者和用人单位搭建了高效、便捷的交流平台。

关于对2014年以来未进行指纹认证的市直企业退休人员停发养老金的通知

根据有关规定，我处将于10月对未进行指纹比对的市直参保企业退休人员暂停发放养老金。暂停养老金期间进行指纹比对的，从次月起恢复并补发养老金。请2014年至今一直没有比对指纹进行养老金领取资格认证的

市直参保企业退休人员，及时到黄河路原市劳动局一楼14号窗口进行指纹比对。

咨询电话0395-3131096

漯河市养老保险管理处
2016年10月10日

我市2016年军转干部档案审核接收工作完成

近日，市军转办按照全省统一要求，圆满完成了2016年在我市安置的31名军转干部档案审核接收工作。

今年我市共接收军转干部31名，其中计划分配19名，自主择业12名。安置任务总量与去年基本持平，“三高”特点明显：一是职务高，计划分配营职以上人数16人，占计划安置总数的84%；二是学历高，计划分配本科以上学历的18人，占计划安置总数的95%；三是选择自主择业比例高，符合自主择业条件的军转干部

中，有75%的人员选择自主择业。

为确保2016年军转干部档案审核接收工作的顺利进行，军转办工作人员严格按照规定审核阅档，对入伍登记、提干手续、职务晋升、奖励惩戒等进行了认真细致的甄别，确保“三龄两历一身份”信息的准确。同时，按照档案交接程序和档案管理制度，办理符合安置条件的军转干部档案交接手续，确保档案材料交接安全顺利。目前，我市正按照规定程序稳步推进安置工作。

李红娜

我市举办2016年军转干部培训班

9月26日上午，漯河市2016年军转干部培训班开班。在我市安置的19名军转干部参加了此次培训。

据悉，这次教育培训分三个部分，网络培训、适应性培训和专业培训，目前，网络培训和适应性培训已经同步、有序开展，待军转干部定岗定位后再适时开展专业培训。通过开展培训活动，帮助军转干部调整心态，尽快适应地方工作和实现角色转换。

本次培训班结合国家和省有关政策规定，军转干部需求和漯河经济社会发展实际，对军转干部进

行安置政策与形势、角色转换与心理调适、干部健康成长与廉政教育、漯河历史与特色文化、行政管理与公文写作处理等方面的培训，组织军转干部深入企业一线、红色革命村落及廉政教育基地进行参观，并邀请优秀军转干部进行了经验交流。

李红娜

我市企业退休人员前9个月增加的养老金已全部补发到位

至9月底，我市已全部补发了参保企业退休人员2016年前9个月增加的养老金。

河南省人力资源和社会保障厅、河南省财政厅《关于2016年调整退休人员基本养老金的通知》

(豫人社养老〔2016〕11号)下发以后，市人社局高度重视，立即组织人员学习文件精神，按照文件要求编制增加养老金系统软件，积极筹措资金，保证了增加的养老金在9月底前补发到位。

据悉，我市参与今年养老金调整的企业退休人员82458人，月人均增加养老金160.35元，调整后，企业退休人员养老金人均达到了每月1878.42元。

孟宪信

